

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS**  
**CNPJ nº 13.654.405/0001-95**

**ERRATA AVISO DE**  
**ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2018**

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Barreiras/ Bahia, devidamente autorizada pela Portaria N° 306/2018, torna público aos interessados ERRATA, referente ao aviso de adjudicação e homologação, publicado no, Diário Oficial do Município e Portal da Prefeitura, ambos do dia 23 de agosto de 2018; e no Diário Oficial da União, do dia 24 de agosto de 2018. **Onde se lê:** RP DIAS & FELTRACO LTDA – ME(A. L FORCE COMERCIAL LTDA-ME), CNPJ: 20.596.450/0001-04, pelo valor R\$ 21.735,00 (vinte e um mil, setecentos e trinta e cinco reais) para o LOTE 02. **Leia-se:** RP DIAS & FELTRACO LTDA – ME(A. L FORCE COMERCIAL LTDA-ME), CNPJ: 20.596.450/0001-04, pelo valor R\$ 21.735,00 (vinte e um mil, setecentos e trinta e cinco reais) para o LOTE 03. **André Avelino de Oliveira Neto** – Pregoeiro. Barreiras/Ba, 27 de agosto de 2018.